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3amaua 1.

a) IlycTh ecTh HEKOTOPOE TIPOCTOE P M HATYpasbHOe . < p. Halimure obpaTabie Ko Beem amemam 1,2, ..., n 3a Bpemsa O(n+logp).
b) Kak nocse mekoToporo mpemnoscdera 3a spems O(n) cantars GuroMuabHbe Koadmmentst C? (npu b < a < n) 3a Bpems
0(1)?

3agava 2. /lan MaccuB HATYpaIbHBIX YUCET A1, a2, . . . ,0y. OTBEYaTh HA ¢ 3aIIPOCOB, KAXK/IbIA 3a/1a€TCs IUCIOM .

a) Haiitu kosmmuectso orpeskos [I, r|, takux uro ged(ag, aj41, - .., 0r) = .

b) Haiitn kosmmaecTBo orpeskos [I,r], Takux arto (((a;mod a;j+1) mod ajt2)... moda,) = x.

Bpems paborsr gomkHo 66rme O(nlog? A + q).
3amaya 3. JlaHo HaTypabHOE YUCIO N M HATYpPaJIbHOE HedeTHoe uucyo k. [IpoBepurh 4T0 y m poBHO k HATYPAJIbHBIX JeIuTeseit

1

3a Bpems O(ni).
3agaya 4.
a) Hanbl 2 HarypanbHbix dncia a u b. Benomuure anropurm Eskinpa maxoxzaenuss HOJ guces a u b. Eciau ussectHo, aro
a,b < m, TO Ha KAKOM TeCTe ajIl'OPUTM COBEPIIUT OOJIbIIIE BCEIO UTEPAIIULiT!
b) Hdanbl 2 marypasibubix duciaa a u b. [lycrs d = ged(a, b). Haiinure takue nesbie koadunumentst kq, ky, Takue aro |kq|, [kp| <
maz(a,b) u k,a + kyb =d
¢) Kak maiitu onucanue scex pemenuit JJuodanrosa ypasuenus ax + by = ¢, tae a, b, ¢ HEKOTOPbIE Tie/Ible KOI(DUIUEHThI?

Bo Bcex mynkTax Bpemsi pabors! qomkHO 061Th O(log (max(a,b))).
3amaya 5. Kuraiickas Teopema 06 ocraTkax

[Tycrs usBecrro, uro x = dy (modmy) u x = ds (modms). Kak naiitu, yemy pasno z 1o momysto lem(my, ms)? Benomunre,
9TO eCTh He 60Jiee OJIHOTO TAKOTO OCTATKA.
3amaua 6. Ecrb 2 narypaiababix uuciaa a u m, npudem ged(a, m) = 1. Benomuure, mouemy cymecrsyer eauacrsernoe 0 < b < m,
rakoe uro ab = 1 (modm).

a) Kax maittu b, eciiu m — npocroe 4ucio.

b) m — npousBoIbHOE HATYDAIBHOE YUCJIO.

Bpewmsa pa6orer O(logm).

Offtop: Kak nepemuoxkars uncia no Moy m 3a O(1), ecom m < 10187
3aga4ya 7. Ilycth ecTh mpocToe Iucyo p.

a) IlepBooGpa3HBIM KOPHEM Ha3bIBaeTcs JIF060i OCTATOK ¢ 1Mo MOJYIIo p, Takoit uto g%, gl, ..., gP~2 maroT pasamdHble OCTATKH.
2
Crnenas npeanoncuer 3a O(,/p) oTBeYaTh Ha 3aIIPOChI «ABJIACTCH JIM ¢ epBooOpasnbiM Koprem» 3a O(log” p).
Kak naiiTu j11000it 11epB0OOpPa3HBINA KOPEHD C IIOMOIIBIO 9TOr0?

b) Ectp apa uncia a u b. Haiitu moGoe x, Takoe uro a® = b (modp) wm ckazaTb, 4To Takux HeT. Bpems paborst O(,/p).

¢) Ecrp 4 HenynesbIx ocrarka a,b, ¢,d 1o moxymo p. HaliTn KOJMYECTBO PA3JIUYHBIX OCTATKOB IIPH JIEJIEHUN HA P CPEIU IHCeI
aFa bk ckedkba ipu Beex HATYpANBHBIX kq, kb, ke, kq. Bpemst paboThI 0JIZKHO GBITH O(\/p)

3amaua 8. O6o3HaunM
e d(x) 9TO KOJIMYIECTBO JesuTesiell ducia
e o(x) aTO CyMMa JiesiuTesieli duciaa

e ¢(x) aro dynkuusa Ditepa (KosmdaecTBO Ynces < &, B3AUMHO [IPOCTHIX C T)



IIycrs n = pi" p3? ... pp* — pasiioKeHNe YHC/IA N Ha IPOCTBIE MHOMKHTEJII.
Haiimure (mnu Benomuure) dopmynst mias d(n), o(n), ¢(n).

3amaya 9. EcTb HarypasibHOE 9HCIO N.
a) Haiitu Bce npoctbie yncia ot 1 10 n. Kakag acumnroruka KoJudecTBa Takux ducest (ot n)?

b) Iocisie HekoTOpOro IpeIoAcIeTa OCYIeCTBIATH hakropusanuio ducia £ < n 3a Bpems O(logx).
¢) Haiitu ¢(1), ¢(2),...,0(n).

Haittu 0(1),0(2),...,0(n).

Haiiru d(1),d(2),...,d(n).
1) Bpemsa paborbl npeanogcuera qoku0 66ith pasiao O(nloglogn).

2) Bpewmst paBoThI IIPEIIOACIETa JTOJKHO OBITh pasHo O(n).
p-s. B Tabiuuke B KJIETKY CTABLTE «-+», €CJIU PEHIMIN TOJIbKO 1 U «+-+», ecm 1 1 2.



